



Σέρρες, 1 Απριλίου 2014

**«ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΑΠΡΙΛΙΟ»**

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της για το 2013-2014 διοργανώνει δράσεις που απευθύνονται σε ενήλικες και παιδιά. Για το μήνα Απρίλιο έχουν προγραμματιστεί οι εξής δράσεις:

ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

 Τετάρτη 2 Απριλίου ώρα 17:30

Σας προσκαλούμε στην ημερίδα Επαγγελματικού Προσανατολισμού Ειδικής Αγωγής με θέμα: «Διαφορετικότητα...εμπόδια και γέφυρες στην απασχόληση μετά το σχολείο». ΚΕ.ΣΥ.Π. Σερρών, Γραφείο Σχολικών Συμβούλων Δ.Ε. Σερρών, Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Σερρών, ΤΕΕ – ΕΠΑΛ Ειδικής Αγωγής Σερρών, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών, Σύλλογος Γονέων, Φίλων και Κηδεμόνων Ατόμων με Αυτισμό «Ηλιαχτίδα», Σύλλογος Συνδρόμου Down Σερρών «Ανοιχτή Αγκαλιά».(Αμφιθέατρο Γ. Καφταντζής της Δ.Κ.Β.Σ.)

 Δευτέρα 7 Απριλίου ώρα 20:00

με αφορμή τη συμπλήρωση 400 χρόνων από το θάνατο του El Greco
Εκδήλωση-αφιέρωμα στον μεγάλο έλληνα ζωγράφο Δομίνικο Θεοτοκόπουλο. Συνδιοργάνωση με το Σ.Φ.Δ.Κ.Β.Σ. (Αμφιθέατρο Γ. Καφταντζής της Δ.Κ.Β.Σ.)

 Δευτέρα 7 Απριλίου ώρα 20:00

Φιλολογικά βραδινά με τον Δρ. Γεώργιο Γ. Κράια, Φιλόλογο.

Ευρωπαϊκός Διαφωτισμός : Ζαν-Ζακ Ρουσσώ. (3ος όροφος)

Τρίτη 8 Απριλίου ώρα 20:00

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών, Ο Ιατρικός Σύλλογος Σερρών & Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Σερρών :

Σας προσκαλούν στην εκδήλωση που διοργανώνουν για την πρόληψη του καρκίνου με θέματα:

1. *Πρόληψη καρκίνου του παχέος εντέρου και καρκίνου του στομάχου*

Ομιλητής: Γεώργιος Μπασδάνης, Καθηγητής Χειρουργικής Α.Π.Θ.

2. *Πρόληψη καρκίνου του μαστού*

Ομιλήτρια: Ιωάννα Τζεβελέκη, Γενική Χειρουργός, Διδάκτωρ Α.Π.Θ., Ιατρικό

Διαβαλκανικό Κέντρο

Τετάρτη 9 Απριλίου ώρα 11.00

Προβολή ντοκιμαντέρ Λησμονημένες μορφές.

«**Εμμανουήλ Παππός. Ο Επαναστάτης Άρχοντας**» Προγραμματισμένες επισκέψεις μαθητών. (Αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» της Δ.Κ.Β.Σ)

Πέμπτη 10 Απριλίου ώρα 19:00

Αφιέρωμα της εκπομπής «Παρασκήνιο» της ΕΡΤ σε σημαντικά πρόσωπα του πολιτισμού «**Δημήτρης Δημητριάδης**», σκηνοθεσία : Γιώργος Σκεύας

Συνδιοργάνωση με το Σ.Φ.Δ.Κ.Β.Σ. (Αμφιθέατρο Γ. Καφταντζής της Δ.Κ.Β.Σ.)

Σάββατο 12 Απριλίου ώρα 11:00-13:00

Μικρά μαθήματα ζωής για γονείς με την Βασιλική Μιχαλοπούλου, Ψυχολόγο.

Ανάρμοστη συμπεριφορά & αντιμετώπιση (1ος όροφος). Με προεγγραφή

Δευτέρα 28 Απριλίου ώρα 20:00

Φιλολογικά βραδινά με τον Δρ. Γεώργιο Γ. Κράια, Φιλολόγο.


Γερμανικός Κλασικισμός : Βόλφγκανγκ Γκαίτε-Φρίντριχ Σίλλερ. (3ος όροφος)

Δευτέρα 28 Απριλίου ώρα 20:00

Εκδήλωση-αφιέρωμα στη ζωγράφο Όλγα Σταυρίδου.

(Αμφιθέατρο Γ. Καφταντζής της Δ.Κ.Β.Σ.)

ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ

 **Τρίτη 1 έως Παρασκευή 11 Απριλίου, ώρα 10:00** (με αφορμή την παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου)

Με τη Ντίνα Τρέντου , τη Ντίνα Αραμπατζή και τη Μαρία Βραχλιώτου. Παίζουμε σκάκι, παντομίμα, memory, διαβάζουμε και κατασκευάζουμε με τα βιβλία της βιβλιοθήκης. Με νηπιαγωγεία και σχολικές τάξεις Β', Γ', Δ', Ε' και ΣΤ' δημοτικού. Με προεγγραφή. (1ος όροφος)

 **Σάββατο 5 Απριλίου ώρα 10:00**

Ελάτε να γιορτάσουμε την ποίηση και την καλλιτεχνική έκφραση στην αγγλική γλώσσα με θέμα την Ειρήνη!

Μια δράση της Ένωσης Καθηγητών Δημόσιας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Σερρών σε συνεργασία με τη Δ.Κ. Βιβλιοθήκη Σερρών και την UNESCO. Για ηλικίες 9-12 ετών. Με προεγγραφή.(1ος όροφος)

 **Τρίτη 8 Απριλίου ώρα 10:00**

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα» Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις (ΚΑΑΜΕΑ Σερρών)

 **Πέμπτη 10 Απριλίου ώρα 19:00**

Στολίζουμε αυγά πολύχρωμα και ζωηρά! Για ηλικίες 8+. Με προεγγραφή. (1ος όροφος). *Θα πρέπει να φέρετε μαζί σας 2-3 βρασμένα αυγά.

 **Πέμπτη 14 Απριλίου ώρα 11:00**

Δίνουμε φωλίτσες σε πασχάλινα πουλάκια. Για 6-8 ετών. Με προεγγραφή (1ος όροφος). *Θα χρειαστεί να έχετε μαζί σας κούφια τσόφλια από καρύδια σπασμένα στη μέση.